

日光市内の生産者とお店のコラボ商品販売会

5.25 Sun 11:00 ~ 15:00

各店ともなくなり次第終了となりますのでお早めに!

本陣多目的広場

・テントのご用意がございます



日光市の生産者・食品製造業者と飲食店が コラボして、この日のために特別な メニューをつくりました。



コラボメニューを食べて、アンケートに 答えてくれた方、先着100名様に プレゼントをご用意しています。



出展者、提供商品情報はこちら



ニコニシュランとは

市内の飲食店・食品製造業者と生産者によるコラボメニュー開発事業です。 日光市内には、素晴らしい農産物がたくさん生まれています! 腕のいい飲食店・食品製造業者も各地域にたくさん存在しています! それらの方々が共に付加価値向上のために連携し、日光市内でさらに美味しいものを提供していただければ市民も地域ももっともっと元気になることでしょう。 そんな「地域共創」の仕組みを目指して、ニコニシュランは生まれました。

ニコニシュラン 全体の流れ

①「ニコニシュラン・マルシェー 開催

日時:2025年5月25日(日) 11:00~15:00

場所:日光街道二コニコ本陣多目的広場(栃木県日光市今市719番地1)

※市内の飲食店・食品製造業者と生産者によるコラボメニュー初お披露目です。

新メニューを食べた人からアンケートによる意見をいただき、さらに良いものに発展させます。

②「ニコニシュラン・キャンペーン」開催

実施期間:2025年6月14日(土)~2025年7月13日(日)

実施場所:各店舗

※マルシェでの意見をもとにさらに開発を重ねた商品を参加各店にて販売!

キャンペーン期間は 1 ヶ月間となりますが、もちろんそれぞれの店舗でその後もレギュラーメニューとして販売することもあります。

※ニコニシュラン・マルシェ会場は駐車場に限りがありますので、お乗り合わせでのご来場等にご協力をお願いします。
なお、駐車場につきましては、以下のマップをご参照ください。

道の駅日光 日光行道ニコニコ本陣

〒321-1261 栃木県日光市今市 719-1

無料駐車場のご案内

